



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по заявлению двух жительниц Ростовской области о причинении вреда здоровью после оказания медицинской помощи



В эфире федерального канала сообщалось, что бывшие пациентки роддома в городе Батайске Ростовской области просят разобраться в обстоятельствах ухудшения состояния здоровья после неправильно проведенной анестезии. Ранее Председатель СК России поручал руководителю областного управления доложить о ситуации. Следственными органами СУ по Ростовской области проводится проверка.

Председатель Следственного комитета России дал поручение руководителю СУ СКР по Ростовской области Хуаде А.Г. представить доклад о промежуточных результатах проводимой проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1796382>